



В Самарской области предъявлено обвинение двум местным жителям в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть 17-летнего потерпевшего

Красноярским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области предъявлено обвинение 17-летнему и 21-летнему местным жителям в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь с 23 на 24 июля 2010 года, трое ранее знакомых местных жителей распивали спиртные напитки возле здания муниципального общеобразовательного учреждения Кутузовской средней школы. Между указанными лицами произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В ходе ссоры обвиняемые связали руки и ноги 17-летнему потерпевшему и нанесли ему по несколько ударов руками и ногами по голове и туловищу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого ими преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Августа 2010

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/748600>